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Procedura de Întrerupere a studiilor  doctorale 

 

            Întreruperea studiilor universitare de doctorat se face la solicitarea studentului 
doctorand, cu acordul conducătorului de doctorat,  avizul CSD și aprobarea Directorului 
Școlii Doctorale. Perioadele de întrerupere cumulate a studiilor universitare de doctorat nu 
pot depăși 2 ani.  

Studiile universitare de doctorat se pot întrerupe pe motive temeinice, neimputabile 
studentului-doctorand, astfel:  

-concedii medicale (motivate de accidente cu vătămări corporale grave atestate de către 
medici specialiști, contactarea unor boli grave/cronice care necesită tratament de lungă 
durată);  

-concediile maternale (în cazul sarcinii, lăuziei, concediu postnatal, concediu pentru 
creștere și îngrijire copil);  

-situațiile de forță majoră.  

 Durata studiilor universitare de doctorat se prelungește, în caz de întrerupere, 
corespunzător cu perioadele cumulate ale întreruperilor aprobate.  

 Prin forță majoră se înțelege acel eveniment imprevizibil, insurmontabil și imposibil de 
înlăturat, independent de voința părților, intervenit pe durata derulării contractului, și care 
împiedică executarea integrală sau în parte a contractului și care exonerează de 
răspundere partea care o invocă.  

 Solicitarea de întrerupere se poate face înaintea începerii semestrului universitar sau în 
primele trei săptămâni de la începutul acestuia. În situații excepționale, care vizează 
probleme de sănătate, maternitate, concediu post-natal etc., solicitarea de întrerupere se 
poate face oricând în anul universitar respectiv.  

 Întreruperea se face doar pe durata programului doctoral pe durata ciclului de studii 
universitare de doctorat de 4 ani, și nu în timpul perioadelor de prelungire.  



 Cererea, însoțită de actele doveditoare, va fi verificată și avizată de persoana 
responsabilă, de conducătorul de doctorat. După verificare, avizare CSD și aprobare 
Director Școală doctorală, cererea insoțită de  documentele justificative va primi număr de 
înregistrare.  

 Pentru fiecare întrerupere se încheie câte un act adițional la contractul de studii 
universitare de doctorat . 

 După finalizarea perioadei de întrerupere solicitată, studentul-doctorand va întocmi o 
cerere de revenire în activitatea doctorală, cerere ce va fi verificată și avizată de persoana 
responsabilă. După verificare, avizare conducător  și aprobare Director Școală doctorală, 
cererea va primi număr de înregistrare și se va întocmi act adițional la contractul de studii.  


